



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense  
Câmpus Pelotas

### **EDITAL CAEST Nº 01/2023**

#### **ERRATA**

A Coordenadoria de Apoio a Estágios do câmpus Pelotas, no uso de suas atribuições legais e regimentais, publica Errata do EDITAL CAEST Nº 01/2023, conforme segue:

Onde se lê: **“1.6.9.** Conforme Instrução Normativa nº 01/2019 (Anexo IV deste Edital), os candidatos negros (pretos e pardos) que no ato da inscrição optarem por concorrer às cotas étnico-raciais e que forem aprovados, deverão participar de procedimento de heteroidentificação, complementar à autodeclaração, através de comissão específica do IFSul para a aferição dos seus direitos, em data a ser divulgada posteriormente, de forma virtual, através de plataforma indicada no edital de convocação.”

Leia-se: **“1.6.9.** Conforme Instrução Normativa nº 01/2019 (Anexo IV deste Edital), os candidatos negros (pretos e pardos) que no ato da inscrição optarem por concorrer às cotas raciais e que forem aprovados, deverão participar de procedimento de heteroidentificação, complementar à autodeclaração, através de comissão específica do IFSul para a aferição dos seus direitos, conforme orientações a serem divulgadas posteriormente.”

Pelotas, 12 de abril de 2023.

Marilvana Giacomelli Tavares  
Coordenadora de Apoio a Estágios